
回答数 194

件数 割合

1 19歳以下 12 6.2%
2 20代 6 3.1%
3 30代 31 16.0%
4 40代 74 38.1%
5 50代 19 9.8%
6 60代 19 9.8%
7 70代 25 12.9%
8 80歳以上 8 4.1%

194 100.0%

件数 割合

1 下戸田地区
（喜沢、喜沢南、中町、下戸田、下前、川岸）

41 21.1%

2 上戸田地区
（上戸田、大字上戸田、本町、南町、戸田公園）

57 29.4%

3 新曽地区
（大字新曽、新曽南、氷川町、大字下笹目）

36 18.6%

4 笹目地区
（笹目、早瀬、笹目南町、笹目北町）

18 9.3%

5 美女木地区
（美女木、大字美女木、美女木東）

20 10.3%

6 戸田市外 22 11.3%

194 100.0%

「戸田市自治基本条例」に関するアンケート集計結果
　　　　　　　　　　令和元年10月27日（日）　戸田市商工祭・戸田市青少年祭り会場内

 問１. あなたの年齢を教えてください。

 問２. あなたのお住まいを教えてください。
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資 料 ３

件数 割合

1 条例名も内容も知っている 16 8.2%
2 条例名は知っているが内容は知らない 60 30.9%
3 知らない 117 60.3%
4 その他 1 0.5%

194 100.0%

【その他】
・条例名は知らないが内容は知っている。

件数 割合
1 町会・自治会 83 42.8%
2 子ども会 37 19.1%
3 ＰＴＡ 45 23.2%
4 サークル活動 22 11.3%
5 その他 38 19.6%

225 116.0%

【その他】
・ガールスカウト　2人
・ボーイスカウト
・５３０（ごみゼロ）運動
・青少年育成市民会議
・民生委員
・リズム体操
・児童合唱団

計

 問３. 「戸田市自治基本条例」を知っていますか

計

 問４.お住まいの地域でどんな活動をしていますか（複数回答可）
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・かわいい、とてもかわいい、可愛らしい 116

・かわいくて使いやすい。

・かわいいイラストで使ってみたい。

・楽しそうなリスさんがかわいい。

・かわいくていやされる感じです。

・色んな意味がこめられていて、かわいくてよいと思います。

・かわいらしくて親しみがあり良いと思います。

・良いと思う。 7

・シンプルでいい、シンプルで使いやすそう 6

・ステキ、すばらしい、仲良しですばらしい 5

・目を引く大きさで良いと思います。

・大きさがちょうどいい

・子どもが好きそう。

・リスは珍しいので良いと思う。

・かわいいけどイメージがわからない。

・かわいい。色がついていればなお良いです。

・カラーが良い。

・かわいいけど色味がほしい。

・可愛いイラストだが良さが少し足りない。地味？

・趣味じゃない。

 問５. 啓発品（エコバッグ）のイラストの感想をお聞かせください


